

# 七个星期日敬礼圣若瑟（二）

圣若瑟的七个主日帮助我们去为於3月19日庆祝的大圣若瑟节日作好準備，因这七个主日提醒我们圣若瑟也经历了艰苦和喜乐。

2020年2月9日

## 第二苦

他来到了自己的领域，自己的人却没有接受他。（若一11）

## 第二乐

他们急忙去了，找到了玛利亚和若瑟，并那躺在马槽中的婴儿。（路二16）

**圣施礼华，《基督刚经过》，38，  
4-5**

可以想像他收敛心神，虔诚祈祷。满怀慈爱地守护着降生成人的天主圣子——他是託给若瑟父亲般的照顾之下的。这位圣祖，以克己为人者特有的精心细致，在默默无声中一心服务，鞠躬尽瘁，死而後已。

今天我们所谈的，是怎样过好祈祷生活，怎样关心使徒工作。在这方面，有谁能比大圣若瑟是我们更好的老师呢？你们若是向我要一个忠告，那麼我一定会把这个多年来从不厌倦重複的警句送给你们。这就是说：「到圣若瑟那裏去！Ite ad Ioseph！」他準会指示你们超赴耶稣的具体捷径。包括人事和天赐两方面的捷径。这样，

你们很快也会像他一样，把这个为我们而诞生的圣婴，「抱在怀里，亲吻祂，给祂穿衣，照顾好祂。」向祂钦崇朝拜，三王献上的是：黄金，乳香，没药；大圣若瑟献上的都是他自己爱火炎炎的青春之心。

© Fundacion Studium

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/qi-ge-xing-qi-ri-jing-lis-  
heng-ruo-se-er/](https://opusdei.org/zhs/article/qi-ge-xing-qi-ri-jing-lisheng-ruo-se-er/) (2026年2月9日)